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Suntem în faţa unei provocări majore de a găsi soluţii la criza financiară şi recesiunea 
economică care îşi fac simţită prezenţa în tot mai multe ţări. Este de asemenea o 
provocare pentru ţările din Europa, regiunile şi oraşele care trebuie să-şi maximizeze 
contribuţia pentru a depăşi situaţia de criză, pentru întreprinderi şi oameni. 

Programul ESPON 2013 doreşte să vină în întâmpinarea acestei provocări contribuind 
la înţelegerea fenomenelor de dinamică a teritoriului legate de criza actuală şi de 
aceea lansează invitaţia la Seminarul Deschis pe tema „Oportunităţi pentru 
dezvoltarea teritorială în contextul crizei economice mondiale. Seminarul este 
organizat în cooperare cu Preşedinţia Cehă a UE în perioada 3 – 4 iunie 2009. 

Seminarul are următoarele scopuri: 

� Dezbaterea, în contextul provocărilor economice globale, cu privire la 
oportunităţile de dezvoltare a teritoriului având la bază idei şi date furnizate 
prin proiectele ESPON, reunind în acelaşi cadru factori de decizie, actori 
relevanţi, oameni de ştiinţă şi practicieni din domeniul dezvoltării teritoriale; 

� Schimbul de experienţă privind elaborarea strategiilor de dezvoltare teritorială – 
instrumente de sprijinire a competitivităţii la nivel european şi de sprijinire a 
dezvoltării regiunilor din Europa prin stabilirea unei viziuni comune şi 
coordonarea eforturilor diferiţilor actori; 

� Discutarea abordărilor şi instrumentelor de evaluare a impactului teritorial al 
politicilor UE pentru sprijinirea obiectivelor de dezvoltare a teritoriului în 
contextul coeziunii teritoriale. 

Seminarul este deschis participării tuturor celor interesaţi şi se adresează, în special, 
factorilor de decizie şi oamenilor de ştiinţă din Europa şi din ţările învecinate. 

Programul provizoriu, precum şi informaţii utile pentru identificarea locaţiei pot fi 
accesate pe site-ul www.espon.eu la secţiunea evenimente sau direct AICI. 

Înregistraţi-vă online participarea la seminar până pe data de 15 mai 2009. 
Formularul de înregistrare este disponibil pe site-ul programului sau direct la 
următorul link - înregistrare participare. 
 

 

ESPON 2013 este un program operaţional de cooperare teritorială europeană interregională, care 
furnizează informaţii şi statistici privind dezvoltarea şi coeziunea teritorială a spaţiului european şi 
care se realizează în cadrul unei reţele europene a organismelor de cercetare şi a actorilor relevanţi 
implicaţi în dezvoltarea teritorială. Activităţile din acest program sunt finanţate din Fondul European 
de Dezvoltare Regională, în cadrul Obiectivului de Cooperare Teritorială Europeană al Politicii UE de 
Coeziune. 

 


